

这些年我们一起月月追的八卦事

都说日光底下并无新事。但就算是新陈代谢速度已算超常的娱乐圈,也时时有沉渣泛起。既然有那么多历史悬案,娱乐圈也有自己的开膛手杰克、黑色大丽花以及谁杀死了兔子罗杰……于是在过去的一周里,一些长青话题又冒出头,有的是陈年旧案有了新线索,有的是第三者换人了,但无一例外的,悬案仍是悬案,三角关系并没出现一目了然的结果。该折腾的仍折腾,该疯的依旧疯。

张柏芝谢霆锋何时复合 还娱乐圈一片宁静

张柏芝和谢霆锋的感情史之所以精彩,因为参与和目击的人数众多,在这段感情里,香港半个明星圈都有登场,比如陈冠希和陈小春,最著名的王菲,直到他们离婚之后,还有周迅、梁朝伟等大名络绎不绝。

最近一次倒是名气并没有那么大的文咏珊。香港媒体在报道这对以折腾而著名的前夫妻时,用尽好话坏话,以至于现在已有些麻木。消息还是那些消息,过程也没有多稀奇。与谢霆锋快进快出还没开始就已经结束的恋情使得文咏珊街头痛哭,一闪而过的头条,也不过是为“谢张”这部编年史多加了一笔而已。

未来几年,这部编年史还会再接再厉,有更多的名字和更狗血的报道。什么时候画上句号?可能是一对更有长久折腾力的情侣出现,或者干脆如大家所愿——他们两个破镜重圆。



TVB颁奖礼 连是非都那么陈旧

每一年的TVB颁奖典礼都无非是让人更失望一点点。年年都是老套路,颁奖礼前玩足“猜猜谁拿奖”游戏,炮制各个大热艺人的各种八卦事,比如以约邀奖、某某不和……颁奖礼中就是亲生子女开心分猪肉奖,外来子女坐整晚冷板凳。不过今年终于爆出冷门,可惜视帝视后拿奖的作品又并非他们含金量最高的那一部。

唯一没有出现在现场的候选人黄子华凭口碑参差的《My盛Lady》登顶,主办方煞费苦心让他最佳屏幕伴侣郑裕玲千里传

声恭喜他,黄子华也很识做:“最佳男主角是什么来的?是不是就是视帝?有几个视帝?究竟是什么人选中我出来的?”一通发问,远距离完成了难度不小的搞笑任务。

至于视后,由蛰伏多年的田蕊妮获得,被大家戏称为“充话费送的”赢了家生子。但是她的剧作《巨轮》还是颇为冷门,尤其无法与人气颇高的《冲上云霄2》相比。难怪大热倒灶的视帝候选人张智霖在颁奖之后吐槽,说TVB不喜欢自己,因此即便拿到了最受欢迎角色这样分量也不轻的奖,也悍然缺席了全体获奖者的大合照。



蓝洁瑛二十年过去了 那个冷笑大哥是谁

蓝洁瑛的出场频率差不多一年一次。每当香港娱乐圈稍显颓势,就会有多事的记者去挖出头已经花白的蓝洁瑛来救市。如此势利,被人说到俗滥的“靓绝五台山”,现在看来倒成了“红颜薄命”的最好佐证。

每次出场都这么相似,无非是一样窘迫的生活、一样陈旧的往事,换得一些似有若无的同情,一些敷衍潦草的帮助。在最新曝光的视频中,蓝洁瑛伸出伤痕累累的手腕,试图证明当年真的有被“大哥”侵犯。而镜头外记者的问题,听不出一丝一毫的怜悯。甚至,蓝洁瑛自己讲出了当事人的名字,到了视频里这个名字被完全消音。即便有当年跟她关系并不算好的刘嘉玲呼吁去帮她一把,也不会对她有什么实质性的改变。

大家一拥而上,使出了骂够冯小刚贺岁档新片、起哄汪峰上头条之后那一点剩余的力气。到头来她还是一个人,一边疯癫,一边强迫自己镇定地对抗着那些她现在无法找到、或许已经消失的敌人。

柏小莲 南都供稿

